

沈渎村老党员在网格中认岗:专当“和事佬”

本报讯 近日,区信访局作出决定,将在全区推广金城沈渎村“网格化”社会治理先进理念和管理流程。7月16日,记者在采访该村党总支书记杨国华时了解到,该村老党员不仅在网格上主动认岗,成为基层社会治理的信息采集员、便民服务员、矛盾化解员、安全巡防员、城乡治理协管员和政策宣传员,而且还在扮演另外一个特殊身份:“和事佬”。

一条建议彻底根治了水患

如果在两年前,7月5日-6日2天共180多毫米的雨量足以将沈渎村大片土地沦为泽国,而今年,这里却安然无恙,田间没有多余的一潭积水,原因在于老党员乔君照和常文明提的一条合理化建议,让水患彻底淡出人们的视线。该村党总支书记杨国华介绍说,今年汛前,南圩圩、太师圩的驳岸、加固工程达到3600米,

投入总资金达到2011万元,同时,打通了两处沟渠的贯通,清除了淤泥,确保了水系畅通,在流经处的大同圩以6个流量的机组排出。乔君照说:“2016年,这里的多处地段被淹,太师圩的村民甚至把生猪赶上了二楼。针对这一情况,我们多次反映并写了建议提交到村委,最终得到落实。这让我很开心,觉得这个网格员没有白当,尽到了一名无职党员的责任”。常文明说,自己在这条建议的落实上扮演了“和事佬”的角色,如清障、青苗补贴、用工等,做通了10多户村民的思想工作,确保了治水、治患方案的顺利实施。

一纸协议让臭味扰民有了结果

沈渎村有一处垃圾填埋场臭味扰民,500多村民私下里准备集访,要求停止填埋场的运行。消息传到第6网格74岁的赵荣新耳朵里,他坐不住了,主动跑到村

委会,要求把协调工作交给他来做,理由是:他曾是沈渎的老会计,有18年的基层工作经验,况且,还在镇房办工作过,人际关系和可信度没有问题。一头是村民的正当诉求,一头是区环卫处,如何协调好这一客观存在的矛盾?赵荣新想当“和事佬”。他首先跟村民讲小局与大局的关系,应采取有理有节的方式向上级反映,同时找到群众威信较高的村民代表赵俊共同帮助做思想工作,找到重点人,配上特殊“钥匙”开特别的“锁”。本着大事化小,小事化了的原则双方说和,促相互理解,结果6月10日的集访被以赵荣新、蒋银锁等老党员为首“和事佬”给堵在村里。当天,村民的诉求也有了回报,区环卫处也作出承诺:2020年关闭填埋场并与村委会签订了协议。

刘舅妹 汤汉华

多家爱心单位、爱心人士为残疾人送清凉

本报讯 入伏以来,气温持续升高,一些爱心单位、爱心人士牵挂着残疾群体。近日,区残联下属的区残疾人庇护托养中心收获了多份爱心带来的阵阵清凉。

“多放一些菜,你看我的馄饨包得怎么样?”7月20日上午,常州监狱9名女党员慰问了区残疾人庇护托养中心。大多是“90”后的她们不经常包馄饨,当天,她们包得特别仔细,年轻的监区女警员李芯茹说“第一次包馄饨,希望老人们喜欢吃。”她们给残疾老人送去了西瓜、牛奶、面包等爱心物品。活动中,她们和老人聊天互动,帮忙打扫卫生。常州监狱27监区监区长李燕说,“因为我们监

区离这边比较近,我们了解到这里住着残疾人群体,所以特地来看看他们。”

近日,朱林镇西岗人黄亚仙也自费购买了西瓜、水蜜桃等水果看望了区残疾人庇护托养中心的残疾老人,黄亚仙在武进经营一家企业,经常向孤寡老人奉献爱心。得知老家有残疾人庇护托养中心,今年,他把爱心对象定为了残疾人。

区残疾人庇护托养中心位于朱林镇西岗村,由区残联主建,以“公建民营”模式运行,是政府重点民生工程,主要为16周岁以上肢体、智力、视力持证残疾人提供庇护托养服务。目前,中心入托人员共85人,其中,残疾人76人,入托率七成以上。

孙婷 徐菲

金坛收费站工会荣获省厅模范职工之家荣誉

本报讯 近日,金坛收费站工会荣获“江苏省交通运输行业模范职工之家”荣誉称号。

多年来,金坛收费站工会始终以维护职工合法权益为根

本,以构建和谐劳动关系为主线,不断创新活动形式,增强员工活力与凝聚力,开展形式多样的专题学习、困难帮扶、爱心助学等活动,开展岗位练兵、技

能比武、明星收费员评选等优质服务竞赛活动,不断提升窗口服务水平,展现了行业良好形象。

武杰

金坛手机台

新视听 · 心相随

金坛手机台是为金坛地区用户,量身定做的唯一新闻类客户端,该平台是由区委宣传部主管,广播电视台倾力打造的融媒体平台,集政策资讯、新闻发布、便民服务和文化生活等多功能为一体。

一切在手,便能随时随地收听收看区广电台所属的金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等刊播的新闻报道和专题节目。

金坛手机台坚持以“传递好声音,汇聚正能量”为目标定位,权威发布政务信息、新闻资讯、民生服务等内容,及时回应百姓关切,有效引导舆论,得到群众广泛好评。

并借助江苏卫视新闻的技术优势,整合广电的媒体资源,以看电视、听广播、听报纸、看直播、逛社区五大版块为主,配发头条、现场、国内外社会新闻。

看电视

每晚八点准时发布当晚播出的“金坛新闻”、“第一时间”视频栏目除了收看完整版外,还提供了单条、短视频模式,同时还设置了网络栏目专区,有大量精选的视频可供收看。

听广播

金坛手机台开设了音频直播,拓展受众收听渠道,同时在节目播出过程中,可以通过手机台与主持人进行互动,并实现广播节目回听功能,对重要时段、重要节目可以提前点播点播。

逛社区

从周一到周五,《金坛时报》精彩内容将在“金坛手机台”呈现,不管何时何地,只要您打开“金坛手机台”就能轻松浏览,并实现单条阅读功能并分享转发收藏等功能。

逛社区

视频化的传播方式,受众非常欢迎,金坛手机台直播模式,将给您用视频的形式及时了解金坛的大事小事,让您足不出户就能及时收看各类活动的现场。

逛社区

金坛手机台的论坛板块网友互动交流,投票曝光的互动栏目,让您及时分享身边趣闻、乐事,曝光不文明行为,爆料突发事件,分享美食美图,是广大网友互动交流的平台。

逛社区

金坛手机台的论坛板块网友互动交流,投票曝光的互动栏目,让您及时分享身边趣闻、乐事,曝光不文明行为,爆料突发事件,分享美食美图,是广大网友互动交流的平台。

金坛手机台为您提供更多服务

- 新鲜新闻资讯陪伴你
- 精彩的互动直播带您
- 属于金坛人自己的APP

新闻有料 陪伴您每一天

的哥拾金不昧 挽回乘客财物

本报讯 7月18日下午,鑫大出租汽车公司驾驶员、区出租车爱心车队队长徐忠林,在驾车营运时注意到一位上车时并未携带钱包的女乘客在上车后手中却拿着一款男式钱包,显得十分可疑。于是徐忠林询问女乘客钱包是不是她自己的,女乘客承认钱包是她在后排座位上捡到的。在徐忠林的要求下,女乘客交出了钱

包。经现场清点,钱包中共有现金三千余元、身份证和十几张银行卡。徐忠林及时将这一情况电话告知了运管部门,并在该女乘客下车后将钱包上交至运管部门,工作人员及时通知失主认领了遗失的钱包。失主为表达感激之情,7月19日上午在运管部门的见证下向徐忠林赠送了一面锦旗,他说:“很庆幸我遇到了

一位好出租车司机,对于他这种拾金不昧的精神,千言万语也表达不尽内心的感激,希望社会上多一些这样的好心人。”

据悉,目前区运管部门已在全行业宣扬徐忠林拾金不昧的高尚品行,号召全体出租车驾驶员向他学习,为我区精神文明建设增光添彩。

闵文波

七彩夏日 争做好少年

本报讯 7月24日,西城街道丹阳门社区组织10余名中学生志愿者到礼运敬老院义务帮助老人们打扫卫生。志愿者们两人一组到老人房间里进行大扫除,有的帮助擦玻璃,有的为行动不便的老人打开水。虽然天气炎热,但大家仍然干得热火朝天。经过1个多小时努力,敬老院环境卫生得到很大改善。此次活动不仅给老人们带去了精神慰藉和情感关怀,也让志愿者们增强了社会责任意识,体现了志愿者们敬老爱老的传统美德,弘扬了志愿服务的无私奉献精神。志愿者们表示,七彩夏日,争做好少年,以后要多参加公益活动,尽自己最大能力,为



老年人送去社会大家庭的关爱和温暖。一位老奶奶拉着志愿

者的手说:“希望你们能常来!”
蒋建君 王惠霞